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Přítomni: 

 Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta   

 Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – místostarosta a starosta 

 Ing. Eva Rajchmanová   Dolní Bojanovice – starostka  

 Bc. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka 

 Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

 Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

 Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

 Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

 Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

 Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

 Mgr. Hana Zoubková   Týnec – starostka 

 Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta  

 Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník   

 

Zapisovatel:  

 Bc. Eliška Petrlová    manažerka svazku  

 

Omluveni: 

 Ing. Lubomír Zahradník  starosta – Prušánky 

 Marta Otáhalová   starostka – Mikulčice 

 Ing. Petra Křivánková 

 

Program: 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení  

3. Organizační záležitosti 

- Dálnice D55 – senátorka Ing. Bc. Anna Hubáčková  

- Smlouva obce Tvrdonice – Revitalizace zeleně park u MŠ a park Na Konci 

4. Různé 

- Adaptační strategie 

5. Diskuze 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce, Mgr. Vojtěch Pospíšil, přivítal všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání, 

který byl doplněn o bod programu: Smlouva obce Tvrdonice – Revitalizace zeleně. Hlasování bude 

uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/62 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   H:11-0-0 

 
 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého zasedání  

a konstatovala, že vyplývá úkol k dnešnímu jednání – Informace k dálnici D55. 

Usnesení č. 2/62 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 11-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti (Dálnice D55 , Smlouva obce 
Tvrdonice – Revitalizace zeleně) 
 

Dálnice D55 – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil, omluvil senátorku Ing. Bc. Annu Hubáčkovou 

z jednání, na které se nemohla dostavit z důvodu mimořádného pléna senátu.  V současné době 

se pracuje na dálnici D55 u Otrokovic, kde se pracuje na obchvatu. Na něj navazuje úsek napajedla 

Babice. Úsek Staré Město – Moravský písek se připravuje. Taktéž Bzenec-přívoz-Rohatec se připravuje. 

Výstavba Rohatec-Lužice je naplánována v roce 2026 a Lužice, Moravská Nová Ves až Břeclav, má být 

zahájení stavby v roce 2025 a dokončení v roce 2028. Nezávisle na těchto výkonech má být zbudován 

obchvat Břeclavi, který má být zrealizován dříve než dálnice D55. Primárně je potřebné dořešit dotčené 

komunikace, jedná se obec Lužice, Mikulčice, Moravská Nová Ves a Hrušky. Všechny dotčené obce 

by měli zajistit své připomínky, na základě připomínek bude následovat souhrnný dopis za Region 

Podluží.  Současně požádáme, aby obce přes, které doprava by měla projíždět Lanžhot, Kostice, 

Tvrdonice, Týnec, abychom byli účastníky řízení. Pan Bc. Tomáš Konečný sdělil, že nejvyšší stupeň 

relevance má zvýšená dopravní obslužnost, která se dotkne bydlení v daných obcích. Je jasné, že pokud 

nebudou vyřešeny sjezdy a nájezdy na dálnici D55, naroste doprava v obcích. Starostka, Bc. Jana 

Filipovičová sdělila, že taktéž není vůbec řešena situace okolo napojení k podnikům jako je HB Krako, 

AZ Auto, má být vybudováno také nové Logistické centrum u Hrušek, dále Frujo, Motorest U Husára 

a další.  

Starosta, Mgr. Libor Balga sdělil, že plánovaný obchvat Břeclavi má být v roce 2025.  

Usnesení č. 3a/62 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dálnici D55. 

                                H: 11-0-0 
 

Smlouva obce Tvrdonice – Revitalizace zeleně – Ing. Josef Smetana představil přítomným smlouvu 

o dílo s obcí Tvrdonice – Revitalizace zeleně v obci Tvrdonice park u MŠ a park Na Konci, 
realizovaného z operačního programu životní prostředí, na zajištění administrace a dotačního managementu 

ze strany Regionu Podluží. Dohodnutá smluvní cena činí 45.000,- Kč. 

Usnesení č. 3b/62 

Členská schůze RP schvaluje smlouvu o dílo s obcí Tvrdonice – Revitalizace zeleně park u MŠ a park 

Na Konci s Regionem Podluží na zajištění administrace a dotačního managementu.  

                                H: 11-0-0 
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Bod programu č. 4 – Různé (Adaptační strategie) 
 
Na jednání se dostavil starosta, Mgr. Ladislav Straka. 

 

Adaptační strategie Regionu Podluží - Ing. Josef Smetana požádal přítomné o zveřejnění článku  

a odkazu na elektronický dotazník k Adaptační strategii Regionu Podluží. Také požádal, aby uveřejnili 

články do svých zpravodajů, pokud to bude termínově možné. Sběr dotazníků je do 31. 3. 2021. Dále 

sdělil, že je potřeba začít pracovat s pracovními skupinami. Z důvodu situace je předpoklad, že by vše 

proběhlo online formou či mailovou komunikací. Ing. Josef Smetana se dotázal přítomných, jakou 

doporučují hodinu k online setkání. Starostové navrhli úterý až čtvrtek, cca 16 nebo 17 hodina. Veřejné 

setkání by proběhlo v měsíci dubnu, pokud by to nebylo možné, tak poté opět online formou.  

Ing. Josef Smetana dále v souvislosti s přípravou strategie požádal přítomné o spolupráci při získání dat 

z Geoportálu ČÚZK a registru obyvatel. Na tyto data mají obce nárok zdarma, a je potřeba zažádat 

prostřednictvím datových schránek jednotlivých obcí. Formulář, který by se odesílal přes datové 

schránky, bude jednotlivým obcím přichystán.  

Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil, doplnil, že jakmile bude tento formulář přichystán, zašlou obce žádost 

datovou schránkou.   

Starostka, Bc. Jana Filipovičová se dotázala, zdali by mohl být dotazník také v papírově podobě.  

Ing. Josef Smetana odpověděl, že se dotazník v papírové podobě přichystá a bude elektronicky rozeslán 

na obce k vytisknutí, popřípadě rozdán spolu se zpravodaji. 

Usnesení č. 4/62 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o Adaptační strategii Regionu Podluží a zveřejnění 

článku a odkazu elektronického dotazníku.                        

H:12-0-0 

 

 

Bod programu č. 5 – Diskuze 

Očkování proti COVID – 19 - předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil, informoval přítomné 

o očkování proti COVID-19. Zaměstnavatelé nad 250 zaměstnanců musí testovat antigenními testy. Vše 

řídí Ministerstvo zdravotnictví, kraj zřídil očkovací centra.  

Starostka Ing. Eva Rajchmanová informovala, že občané požadují po starostech, aby zajistili očkování. 

Také podotkla, že zhruba 40 občanů bylo již naočkováno, a sami si vše zajistili a nachystali.  

Starosta Mgr. Ladislav Straka sdělil, že zajistili očkování pro Bytový dům pro seniory v Lanžhotě 

a občané jsou vděční za zajištění očkování. 

Následovala diskuze k této problematice.  

Starostka Mgr. Renáta Priesterrathová podotkla, že je nedostatečná osvěta o situaci okolo samotného 

viru, jak virus funguje atd.   

Starosta Mgr. Ladislav Straka informoval, že v Lanžhotě na celnici je zřízeno nově testovací centrum.  

Je zde nepřetržitý provoz, 7 dní v týdnu, 24 hodin denně. Není nutná registrace.  

Starostka Bc. Jana Filipovičová se dotázala přítomných, zdali někdo rozdává občanům respirátory. 

Starostové sdělili, že je to na dobrovolnosti, ale nerozdávají respirátory.   

Starosta Mgr. Libor Balga se dotázal na společnost VaK (Vodovody a kanalizace Břeclav) související 
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s fondem na kanalizaci. Diskuze starostů, kdy je ze zákona stanoven fond obnovy na vodohospodářský 

majetek. Dále se dotázal přítomných na věcná břemena v obci a mimo obec, jak mají řešena.  

Starostka Ing. Eva Rajchmanová se dotázala k problematice úmrtí, pohřbívání, ohledací zprávy 

v souvislosti s koronavirovou nákazou. Následovala diskuze.   

 

Usnesení č. 5/62 
Členská schůze bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

                      H:12-0-0 

 

 

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku Regionu Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast. 

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční ve středu 7. dubna 2021 v Kosticích, začátek  

v 10.00 hod.  

 

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová 

 

 

V Josefově dne 3. 3. 2021 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


